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Передмова
Навчальний посібник «English Grammar in Theory and Practice» 

призначений для студентів 2 курсу напряму підготовки 6.020303 
Філологія. Мова і література (англійська). Зміст посібника охоплює такі 
теми:

• Умовний спосіб дієслів.

• Модальні дієслова.

• Неособові форми дієслова.

Граматика відіграє важливу роль при вивченні та формуванні 
практичних навичок англійської мови. Вивчення правил з граматики та 
виконання практичних завдань є основою успішної комунікації студентів. 
Тому, навчальний посібник має на меті забезпечення планомірного 
ознайомлення студентів з теоретичним матеріалом курсу, спрямованого на 
досконале його вивчення та оволодіння з подальшою реалізацією при 
формуванні навичок усного і писемного мовлення.

У навчальному посібнику матеріал логічно побудований та 
проілюстрований відповідними прикладами. Його викладення 
здійснюється згідно тематики робочої програми курсу «Практична 
граматика» для студентів II курсу напряму підготовки 6.020303 Філологія. 
Мова і література (англійська). Критерієм відбору теоретичного матеріалу 
була його адекватність завданням мовної комунікації, а також частотність 
ііживання як в усному, так і писемному мовленні.

Матеріали, які покладено в основу вправ у навчальному посібнику 
ретельно відібрано з автентичних сучасних джерел, до яких належать 
кпижки, газети, інтерв’ю, наукові публікації, матеріали англомовних 
Інтернет-сайтів. Навчальний посібник має чіткий виклад теоретичного 
матеріалу за допомогою таблиць з урахуванням сучасних тенденцій 
розвитку граматики англійської мови, а також пропонує систему 
різноманітних вправ як з окремих розділів, так і для загального 
повторення: розкрити дужки, виправити помилки, вибрати правильну 
відповідь, відповісти на запитання, заповнити прогалини, перефразувати 
твердження.

Матеріал, поданий в навчальному посібнику, розрахований на 140 — 
160 годин аудиторного часу, а також може використовуватися для 
самостійної навчальної діяльності студентів.
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